(2022 # E £ # & & 7 & @ )

xt5 4 H 5H 6 A % :
7 S NSRS
A 8 A 9H 10H 11H 12H 1H 5 égﬁl&%wﬁ
EETHE | AT R RS J by v BHE S Ial—va E i fi ZEBTFE
" VA~t/1] AL UR) (200~ 13:30) BLSTFIE (A (el & Sffieh - S0 4w T iB TR O R VAU (13530~ 14:30) VEDIR Y iR
5 LK H (9:00~18:00) JPnVD"J;f\ 6/1 (k) 7/6 (k) (13:30~14:30) 2 9/7 (k) (13:30~14:30) 7w AL oo ’f; %(‘9
ff}é?w RRA 8/3(K) (13:30~14:30) 11/2 (k) (13:30~14:30) (A E%ﬁ“%%
#r N ek : YA FE B RN 28 NIIRE DOFL D T 8l %
BicAtT
BB E HILSF = 7 WHE 1A O v K \ =0
5 HO#Y Y 3MH DY Y 60 H DOV Iy )
N BN T — 2L HHE HNF— A EAHE B LFOHRY Y
Best LA 2] FHEBITE T 7 4 OB AT A RAHE
4/1~21 T A AL 16/21.22.23. 24 RBRBIIEDT 7 4 A
TE A AL M1/10. 11
EAHE 370 DRV I Y VDR 0 3 Y
) —F— Y B 7/13 (K)  (13:30~14:30) WHE 2 DfnEH#S
WEEA~A vy E—
BB i H DI D I 3/15(k)  (13:30~15:00)
VIR A OREY 5 DR D i Y
67251 DR 0 i Y WIFLED ) — 5 — U e T
WEEDY —F—F A =PI
YK — KHF A HHE TV T E—<A LN | ST E—HEL G TS
1/18 + 19 - 20 Bt L CRET B0 | W, 0 A0 — DI
C T AVINTRAA L ORI E5FHLESH#ED LN S— K = R - 4) xR (=T —=27) 3/15(k)  (13:30~15:00)
Ll CRHITER | RS LB TAUA=U T T AT =y T~ H AR T BMERT VEET — b~
BBIZ BB, a2 W ERZEORODAI a=r— a3y C BAVED 7 TIZBT B ERE A
ke CH Y EIRDED D | F— AERED A ',%;%@Eﬁ%%l]@\ I A TGN
CSHESEIC A B AW AL 2B vk . %E@'J . %ﬁﬂiﬁ%@@f:&)@7?}<)l U REMAD
(e-F—=2 7% LT A F1004)  9A30H £ TICHH] }ﬁg%ﬁ%fggﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?$ﬁ%ﬁ%
- ‘ =T —= 7 H P LT A F 1004 7
" TAVHNT RAA L FOBME EOREL L ST 20 ToARLT L ICOWT | T ARALT ¢ —[ilkE = UL
_ \ CHERADTHDE DR A~ F— (34:H) (34-H) ELHTOY 7o v a U ~EEEFT- T TIcokT D~ A TR R
7 LSV 2 - BRI EN > TR REMMEEH &~ 1A B 6/15 (/K) 13:30~14:30 CRKDIZLZEFH S TN ) ~FEHET — R RS bBE XN &~ T AALT 4 — (FEK)
vl mwIt MR O A7 T U B i - RRIEIIR PRI DO DE T T (-5 == 7 ZHLT % F1004) (IR
M SEE~GEE . %Eﬁ*ﬁ?‘“‘-&fﬂ& D 4T HEIR T - HESR ST S : Ef&?ﬁﬁ%ﬁﬂlﬂ\g@f\”\’ U7 D> V)5 1H28H % CizHE
2 gy T ERBLT AR08 0 R ETE SRRV E O BB T T U B (i
E FAE - B EER FAE - B EE=
F B — 2 B T — % A - AR
LAL3 - Bk -2 (5a—Zinb 57—~ &R EBa X BESRS— A S
CRRAE - @IRE A e-T—= VA LT X F10042) A% (63 —=AR5 57—~ & &N
« BRI A RS 9H 30 £ Clm . aﬁ%ﬂ% - mlnE 2 — A e=T7 —= V7 EME LT A F1004)
L L4 - BEN BIRHHE 1728 B & Tl
L~)Lh
EIN T U NG ) e PRIT: - (K22 - iR T1,
SHHHE (13:30~ BT b r— %-y?@yﬁ§9§ﬁiﬁﬁ BEPRRGL e SR ~ v DO, PRI N )
= %}{'ﬁz . %AEMEF&L—‘ y e A S N -
(L7 Y —) 14:00) 6/8 (k) (13:30~14:00) 7 /PCATR > ) 8/10 (k)  (13:30~ ST NST 10/120K)  (13:30~14: R A D% 2 RIR TR~ RV AL B FBAVEIZ DN T fERZ N T
7/13 (k) (13:30~14:00) 14:00) 9/14 (k) )(13:30~ AK) (13:30~14:00) | 11/9 (K) (13:30~14:00) [12/14 (&) (13:30~14:00) |1/18 (k) (13:30~14:00) | 2/8 (/) (13:30~14:00)
FH Y 2 : — 14:00
3PP AR FAT - RIS ARSI R ARSI 2Bt T R 3PP R 2P IR LA
BHIE B % e \
i Y 128 e e AT R AR B E AL MRt (N FH EHHE L
; xR 127 ETICHR Al s e 2 - I
FHEE
ret s WHE A WHE
HRELE 10/28 - 29 + 31 HE Y F
(- +t-H) %/14-21-22
+-+-H)
HCEEREMFE AR — R
g T A BRHAA L - I BRI T - I
H LA 2 1 ] i B LT Y% = A
8/12~22 3F¥EMK 11/12 - 13 PR AT IR R
. (£ A) 3Pk 2/11 (+)
?8?5&%@%%2?%5%)5@?@% RHNE B O i R T o B 0 T BT
RAVERHE 11 =12 (H - 73 " (R A O R A FREME Bl OO T A BRI
§E%E i LA /a4 o/l 5 &) F D 7 3 DI AR PN rkéagaéﬁi
e L 3A gt 6/8+9-7/76 7/11 =12 (J] -+ k) 9/1+2 (K- 4&)
1 LIAZ 4/ 1~ 11 5/27~6/1 * DVDIHE ok DVDAJF &
el B DA B s L Bl -~ — R REEDOFER
BRI e HEE & LA AR i e DI b | TRVERE DX A 7 A B e LT DR | EERERA AR BDL b D EREE
. (14:30~15:30) e BENBZONT B - FRAOMDY I~ S L oS e L T B E LT OB o - An it i ~FHRE, EETYIHR A & | ~BEMRIC L D BRI
FwMBE | o _ 4 6/13 (1) 6/22 (/) 7=y AWK o 4 _ . BT O I T A L BR - B0 ~ PN
130~15:30) 7 A 10055 F 2 R 1004 7 A 1004 7 A 10045 e~ T —= U TR L = - 12/12 (A) 12/28 (k) S — " RO
5527 H £ TICHH TH29 R & TICHH 8H31H £ TIHH 9H 30 H % TICHEH 7 2 K100 7 % FL00AL e7ﬂ;ﬂ7%f%b -7 —=v 7 el
FH 2 s . 10A31 H £ TIZ#EH I30H & Cic e 7o b1 7% h100
L o= ——— Sy —— R e — 131 H ¥ Tl 2128 H £ TITHH
R4 = -7 =7 TN RE D yney e-F—=2 e-F—=2
hang= AT SRR 6/8 B3Rl 453(]
e LS s 65 AR iR BES o S RE =S
CEHE 2 o) ($Lfl1>~ﬁ:1/f\9//i/.521/t?/§'~) (BAE A v )
U7 vy vakiE . 11/8 -9
> A\ EﬂIE
(IZDIEDOE) A o A
537K H
2ME (13:30 fﬁﬁ%@&ﬁ (RT3 ) 2 — GRS o
E 130~ REATS & R A HE A SRR EBbHE B %3 )
:j:E[M:-’IJ‘B'm + f‘%?ﬂ@@%ﬁ%ﬂ{% {Fﬂﬁﬁﬂ; E{%ﬁéﬁﬂ?ﬂ% ﬂﬂ)\fﬁ%&@%ﬁ%c\_“}b\(
kil HHERZ - B AR AR S de A B
=1 A 7 B EHELZREHEER CSZAE= R Y5 5 £ g oy =
IT#F (CSEBES) fERa %) o — b (FEE ) B (FHRe) T = Y - ik - S AR PR BATREAZRS
A =0 (e K = B — b G 2 (3 - b(=
OKRBRIHRE 1 HA 2 Rk 3 RIKE He BE A Al RO D

2022.4.1



